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ATA DA 214º REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE EPIDEMIOLOGIA E BIOESTATÍSTICA. 

Aos dez dias do mês de abril de 2023, às oito horas, realizou-se via Google Meet a reunião 
extraordinária do Departamento de Epidemiologia e Bioestatística (MEB), do Instituto de Saúde 
Coletiva (ISC) da Universidade Federal Fluminense (UFF). Estavam presentes os Professores Valéria 
Troncoso Baltar (presidente), Cynthia Boschi Pinto, Edna Massae Yokoo, Felipe Guimarães Tavares, 
Gisele Caldas Alexandre, Helia Kawa, Jackeline Christiane Pinto Lobato, Paulo Roberto Telles Pires 
Dias, Sandra Costa Fonseca, Sandra Mara Silva Brignol e a servidora técnico-administrativa Roberta 
Maria de Albuquerque Gomes. A Professora Luciana Tricai Cavalini enviou atestado médico 
informando não ser possível participar da reunião. A plenária prosseguiu com os seguintes pontos 
de pauta: (1) Destinação da vaga decorrente da aposentadoria da Professora Regina Flauzino. A 
Professora Valéria leu as atas anteriores em que a destinação vaga da Professora Regina foi 
discutida, além da Portaria SEGRT/MGI Nº 619, DE 9 DE MARÇO DE 2023, que trata da redistribuição 
de cargos efetivos ocupados e vagos no âmbito da administração pública federal direta, autárquica 
e fundacional. O artigo 9º destaca que quando houver concurso público vigente ou em andamento, 
não poderá ser utilizado cargo vago de mesma especialidade ou área de conhecimento para fins de 
redistribuição, o que gerou dúvidas sobre a possibilidade do MEB dar andamento à solicitação de 
redistribuição como foi anteriormente planejado. A plenária deliberou sobre o tema e decidiu que, 
antes de qualquer decisão, o MEB irá entrar em contato com a Coordenação de Pessoal Docente 
(CPD) e tentar esclarecer os seguintes pontos: 1 - se a vaga com professor substituto alocado pode 
ser considerada ociosa? 2 - os requisitos de formação estipulados no concurso atualmente aberto 
para Professor na área de Epidemiologia seriam empecilhos para um possível processo de 
redistribuição de professor na mesma área e com diferente formação a ser aberto pelo 
departamento? 3 - os candidatos do concurso para Professor atualmente aberto com formação 
diversa da solicitada poderiam ser posteriormente convocados, caso aprovados, para tomar posse 
em vaga com perfil diferente? 4 - existe a possibilidade de abertura de janela para realização de 
novos concursos para Professor no segundo semestre de 2023? A plenária decidiu que a decisão 
sobre a destinação da vaga ficará para quando os pontos citados forem esclarecidos. Sem mais a 
tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Valéria Troncoso Baltar, lavrei a presente ata. 
 
Niterói, 10 de abril de 2023      
 
 
Valéria Troncoso Baltar 
Chefe do MEB 
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